
 

 

DG.340.31.23                                                                               Legnica, dnia 29 marca 2023 r.  

 

Wykonawcy biorący udział w 

postępowaniu  

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Zakup i dostawa sprzętu 

mobilnego – komputerów i rzutników – na potrzeby prowadzenia zajęć języka polskiego dla 

obywateli Ukrainy 

 

Zamawiający, Województwo Dolnośląskie, Dolnośląskie Centrum Kształcenia Ustawicznego i 

Językowego Kadr w Legnicy, informuje, iż do ww. postępowania zostały złożone zapytania. W 

związku z tym Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.  

 

Pytanie 1 : Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / 

oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym 

urządzeniu? 

Odpowiedź 1:  Tak. 

Pytanie 2: Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było 

fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera? 

Odpowiedź 2: Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie 

zainstalowane przez producenta komputera. Zamawiający nie wymaga by oprogramowanie 

biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera 

Pytanie 3: Czy Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było 

jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta? 

Odpowiedź 3: Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było 

jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta. 

Pytanie 4: Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 

dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku 

wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?" 

Odpowiedź 4: Tak. 

Pytanie 5: Czy Zamawiający dopuści laptopy z matrycą WVA? IPS to znak handlowy 

zarejestrowany przez firmę LG i nie może być stosowany bez odpowiedniego porozumienia, 

dlatego też niektórzy producenci stosują odmienne nazewnictwo. Matryce WVA mają 

szerokie kąty widzenia i pod kątem parametrów odpowiadają typowym ekranom IPS. 

Odpowiedź 5: Zamawiający dopuszcza laptopy z matrycą WVA. 
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